

# お 知 ら せ

「別記」の一部を、下記のとおり訂正しました。

正誤表：「3 入札参加申請に必要な書類（様式）等の配布期間，配布方法及び提出期間等」に関するもの

訂正箇所	訂正前	訂正後
(3) 提出期限	平成25年11月21日（月） 午後5時まで必着	平成25年11月21日 <u>（木）</u> 午後5時まで必着